



От успешного студента к квалифицированному специалисту Железнодорожный колледж со знаком качества

1 сентября 2018 года Мичуринский железнодорожный колледж распахнул свои двери перед юношами и девушками, мечтающими стать железнодорожниками и работать на Юго-Восточной магистрали. Поступая в колледж абитуриенты выбирают путь профессионального роста и гарантированного успеха в построении карьеры.

Все знают, что главное для человека – это правильный выбор профессии и труд на протяжении всего жизненного пути. Еще в школе юноши и девушки мечтают, кем они станут, где будут учиться. Да и взрослые часто спрашивают у детей: «Кем ты хочешь быть?» Тут же им в ответ уверенно: «Я хочу быть...»

Конечно, есть такие учебные заведения, которые на протяжении многих лет у нас на слуху. Мы часто слышим, как престижно учиться в Железнодорож-

ном колледже и что выпускники по всем специальностям востребованы предприятиями не только Тамбовской, но и других областей. И не только потому, что он является флагманом по подготовке специалистов самых современных и востребованных специальностей, но и потому, что здесь царит теплая и дружественная атмосфера.

Так что перед более чем 180 первокурсниками нынешнего года открываются прекрасные перспективы.

Трудно, но очень почетно получить диплом помощника машиниста локомотива, специалиста по организации пассажирских и грузовых перевозок, техника-путейца, слесаря по ремонту и обслуживанию подвижного состава, специалиста по сервису на транспорте. Усилиями руководства получена лицензия на право подготовки по новым востребованным профессиям ТОП-50: мастер КИПиА и мастер слесарных работ. В настоящее время в колледже ведется подготовка по 12 специальностям и профессиям СПО, расширен спектр по программам профессионального обучения. Во все времена колледж призван выполнять «социальный заказ» – готовить кадры для постоянно развивающейся железнодорожной отрасли, так что диплом

нашего учебного заведения можно без преувеличения считать залогом стабильного и успешного будущего.

В 2018-2019 уч.году на специальность «Организация перевозок и управление перевозками на транспорте» выделено 50 бюджетных мест – шанс учиться бесплатно (еще и получать стипендию) довольно высок. Но конкурс на эту специальность в этом году превысил заявленные контрольные цифры приема, а ведь «сердцу не прикажешь любить кого-то, разум не настроишь любить не интересное для него дело, которое не будет приносить удовлетворение и отдачи», и потому была набрана ещё одна полнокомплектная учебная группа с полным возмещением стоимости на обучение. Став студентом, учиться не только престижно, но и ответственно, ведь ещё с царских времен работа на железной дороге считалась «службой государевой», а территория – зоной повышенной ответственности.

Наверное, спросите: «Почему именно Железнодорожный колледж?» Студентка четвертого курса Ксения Лажкова отвечает: «Да потому, что многие из моих родственников закончили в свое время это учебное заведение (раньше называлось профессиональным училищем №20) и прекрасно трудоустроены. Да потому, что мои друзья учатся здесь, получая различные специальности и профессии и приобретая нужный багаж знаний. Да потому, что здесь замечательные преподаватели и мастера производственного обучения, знающие дело и умеющие передать свой опыт нам».

Сегодня, – не без гордости говорит директор Петр Макаров, наш колледж – это обновленное временем, усилиями руководства и педагогов образовательно-развивающее пространство, в котором обучается более 800 человек по очной и заочной формам обучения.



Идя в ногу со временем, педагоги колледжа разработали более 10 авторских программ с учётом профессиональных стандартов и инноваций в педагогике, 60% реализуемых программ относятся к приоритетным для экономического развития региона. Качество обучения обеспечивается квалифицированным педагогическим коллективом: специалисты железнодорожного транспорта, два кандидата наук, шесть работников с государственными наградами и почетными званиями. Постоянно повышается квалификация педагогов с учетом международных стандартов WorldSkillsRussia при содействии Академии WSR.

Педагоги нацеливают студентов все делать для того, чтобы получить серьезное образование: области и отрасли нужны специалисты не только знающие свое дело, но и умеющие эти знания достойно применять. А, следовательно, быть востребованными на рынке труда и способными прекрасно трудоустроиться. Именно таких готовят в этом колледже.

— Благодаря сотрудничеству и созданным условиям на Юго-Восточной железной дороге, стало возможным распределение выпускников на практическое обучение по профилю и прохождения производственной практики с присвоением нескольких рабочих квалификаций, — отмечает директор Петр Евгеньевич. Существующая система профессионального дополнительного образования позволяет студентам ещё в процессе обучения приобрести одну или несколько рабочих профессий, что делает их более конкурентоспособными на рынке труда и содействует их успешному трудоустройству. Многие студенты, успешно обучаясь, параллельно трудоустраиваются на предприятия, где проходили практику. Ребята делают первые шаги в рабочей профессии, приобретают навыки и практический опыт.

Сегодняшние студенты — завтрашние работники стальной магистрали и за многие годы колледж внес весомый вклад в развитие ЮВЖД, многим выпускникам дал путевку в жизнь.

Усилить практическую направленность профессионального образования позволяют и конкурсы профессионального мастерства. Колледж постоянно организует конкурсные площадки на чемпионаты WorldSkillsRussia, при-

нимает активное участие в Международных, Всероссийских и межрегиональных олимпиадах, мастер-классах, конференциях. На протяжении последних лет студенты колледжа стабильно участвуют в очном региональном этапе всероссийской



олимпиады профессионального мастерства по специальностям железнодорожного профиля, показывая неизменно высокий результат. В этом году Железнодорожный колледж стал организатором регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся СПО по специальности «Организация перевозок и управление на транспорте (направление — железнодорожный транспорт)».

— Что помогает обучающимся в дальнейшем не разочаровываться обучению в колледже? Директор убежден, что при подготовке конкурентоспособных специалистов важно не только формирование профессиональных компетенций, но и соответствующая оснащённость процесса. Нашу учебно-лабораторную базу составляют три учебных корпуса, 25 кабинетов, оборудованных интерактивными средствами обучения, две лаборатории с тренажерами и высокотехнологичным оборудованием, кроме того почти все учебные аудитории обеспечены выходом в интернет. Это даёт возможность студенту не только плодотворно работать над приобретением знаний, но и совершенствовать себя в выбранной профессии.



Обучение профессии формирует человека как работника, воспитание же помогает ему осознать значимость трудовой деятельности. Здесь каждому студенту предоставляется уникальная возможность раскрыть свой творческий потенциал, самоопределиваться и самореализоваться, принять участие во Всероссийских и региональных конкурсах, пополнить копилку колледжа победами и дипломами.

Колледж входит в ТОП-10 учреждений среднего профессионального образования по

Тамбовской области и за годы деятельности неоднократно подтверждал высокий уровень работы. По итогам рейтинга среди областных учреждений колледж занимает лидирующее место, продолжает инновационное развитие: открываются новые специальности, создаются структурные подразделения, укрепляются связи и сотрудничество со школами, вузами, организациями и предприятиями отрасли.

— Коллектив колледжа не собирается останавливаться на достигнутом: впереди много планов, проектов, сотрудничества, — рассказывает директор колледжа, подтверждая главные принципы — Профессионализм, Ответственность, Престиж.

Важно одно: будут новые цели и задачи, будут новые студенты и педагоги — талантливые и творческие, а значит — Мичуринский железнодорожный колледж будет продолжать демонстрировать высокие результаты и оставаться одним из привлекательных образовательных учреждений Тамбовского региона.

Контактный тел.:

8 (47545)5-41-28; 3-24-22

Контактное лицо:

Снопковская Елена Владимировна